



LINGOTES ESPECIALES, S.A.

DECLARACIÓN INTERMEDIA

PRIMER TRIMESTRE DE 2010

A.- DATOS ENERO-MARZO 10 DEL GRUPO LINGOTES ESPECIALES
(Importes en miles de euros)

A.I- PERDIDAS Y GANANCIAS

	2009	2010
IMPORTE NETO CIFRA DE NEGOCIO	8.641	15.923
-NACIONAL	2.824	4.987
-EXPORTACIÓN	5.817	10.936
EBITDA	93	2.089
RESULTADOS ANTES DE IMPUESTOS	-1.072	948

A.II- BALANCE DE SITUACIÓN

	2009	2010
ACTIVOS NO CORRIENTES	36.035	37.770
ACTIVOS CORRIENTES	23.287	26.917
PATRIMONIO NETO	29.263	29.807
PASIVOS NO CORRIENTES	9.706	17.061
PASIVOS CORRIENTES	20.353	17.819

A.III- OTROS VALORES

	2009	2010
PLANTILLA MEDIA	445	437
INVERSIONES	1.159	1.289

B.- EVOLUCION DE LOS NEGOCIOS

ACTIVIDADES: La principal actividad de la compañía consiste en el diseño, desarrollo y fabricación de piezas de hierro para suministrar a los fabricantes del sector del automóvil, en su mayor parte, y a otros sectores como electrodomésticos e industria.

Además del suministro de fundición en bruto, la compañía también ofrece, en este caso a través de su filial Frenos y Conjuntos, piezas totalmente mecanizadas y listas para el montaje del primer equipo, lo cual supone un mayor valor añadido.

MERCADOS: Durante este primer trimestre de 2010 nuestra cifra de negocios se ha incrementado hasta casi duplicar la del mismo periodo del ejercicio precedente, después de que el sector haya ido recuperando paulatinamente su actividad.

EXPORTACIONES: Tanto la calidad como el servicio, unidos al catálogo de piezas con mayor valor añadido, han hecho posible el mantenimiento de nuestra fortaleza de cotas de exportación, que alcanzan cerca del 70% de nuestros fabricados.

COSTES: Los precios de las materias primas están evolucionando al alza, aunque éstos incrementos no tendrán influencia sobre los resultados pues los precios de venta están indexados a aquéllos.

INVERSIONES: El mercado exige piezas cada vez más sofisticadas y con calidad total, lo que hace que el Grupo haya seguido realizando inversiones para obtener los más avanzados sistemas de producción, situándose en una posición privilegiada que le permita seguir con la productividad que exige la economía global.

Estas inversiones se realizan sin poner en riesgo la estructura financiera, que sigue siendo equilibrada y capaz de acometer nuevos retos a pesar de las turbulencias del mercado.

PLANTILLA: El nivel medio de empleo se mantuvo estable en función del ajuste de la producción a la demanda.

RESULTADOS: La mayor actividad de este primer trimestre hizo que los resultados, en términos de BAI, fuesen positivos por 948 miles de euros frente a los 1.072 negativos del mismo periodo del ejercicio precedente, consolidándose por cuarto trimestre consecutivo esta tendencia. En términos de EBITDA se alcanzaron respectivamente 2.089 miles de euros frente a 93.

C.- HECHOS RELEVANTES Y OTRAS COMUNICACIONES**COMUNICADO A LA CNMV 29-03-2010**

El Consejo de Administración de esta Sociedad ha acordado convocar Junta General de Accionistas, a celebrar los días 6 ó 7 de mayo próximos, en primera y segunda convocatorias respectivamente, según el orden del día que se adjunta.

COMUNICADO A LA CNMV 29-03-2010

Con motivo de la próxima celebración de la Junta General de esta sociedad, les adjuntamos Informe Explicativo establecido por el Artículo 116 bis de la ley del Mercado de Valores, incluido en el Informe de Gestión.